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Aufgabe 19:

Berechnen Sie für X = C0([0, 1]) das Spektrum der beiden Operatoren

(a) A = d
ds mit D(A) =

{

f ∈ C1([0, 1]) | f(0) = 0
}

bzw.

(b) B = d
ds mit D(B) =

{

f ∈ C1([0, 1]) | f(0) = f(1)
}

.

Aufgabe 20:

Zeigen Sie, dass für f ∈ X = { f ∈ C([0, 1]) | f(1) = 0 } versehen mit der Maximumsnorm, dass

n−1
∑

k=0

f

(

k

n

)

Bn,k → f

in X.

Aufgabe 21:

Sei X = L1(0, 1) mit der Standardnorm und Xn = C
n mit der Norm

‖(yk)k‖n :=
1

n

n
∑

k=1

|yk|.

Definiere die Operatoren

Jn(y1, . . . , yn) :=

n
∑

k=1

yk · χ[(k−1)/n,k/n],

und

(Pnf)k := n ·

∫ k

n

k−1

n

f(x) dx,

wobei χM die Indikatorfunktion der Menge M sei. Zeigen Sie, dass dann die Annahmen (A1), (A2)
und (A3) erfüllen.
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